

Euskal Etxea Eusko Alkartasuna de São Paulo | Fundada em 09/12/1959 | Sede: Rua Angelo Montecilli, 270 — São Paulo | Ed. Dezembro 2020 | Contato: contato@casabascadesaopaulo.com.br | www.casabascadesaopaulo.com.br | Facebook: centrobasco.saopaulo | @CentroBascoSP

KAIXO LAGUNOK (Olá amigos)

Neste mês celebramos os 61 anos da compra da nossa sede Gernika Kutun. Infelizmente devido a pandemia, não realizamos nenhuma atividade presencial e também não conseguimos fazer nossa tradicional festa em homenagem a nossa chácara. Para não deixar a data passar em branco, fizemos algumas melhorias na Comunicação.

Confira!

LOGO DA CASA BASCA EUSKO ALKARTASUNA DE SÃO PAULO

Redesenhamos o primeiro escudo da nossa casa basca. Ele foi feito em 1961 pelos associados fundadores. A única imagem que tínhamos dele, era em um papel timbrado antigo.





Eusko Alkartasuna de São Paulo foi fundada na fábrica AISOLA no dia 07 de setembro de 1957. Mas antes de sua criação, os encontros eram realizados na casa de Ignacio Beotegui e Maria Cruz Corres, retratada nesta foto. O curioso é que nos últimos 20 anos, celebramos o aniversário da casa basca no dia 09/12, mas esta data na verdade é o aniversário da compra da sede Gernika Kutun.



COMUNICAT Dez/2020

Euskal Etxea Eusko Alkartasuna de São Paulo | Fundada em 09/12/1959 | Sede: Rua Angelo Montecilli, 270 — São Paulo | Ed. Dezembro 2020 | Contato: contato@casabascadesaopaulo.com.br www.casabascadesaopaulo.com.br | Facebook: centrobasco.saopaulo | @CentroBascoSP













Gernika Kutun

Gernica Querida, é como chamamos carinhosamente a nossa sede desde a sua aquisição, no dia 09 de dezembro de 1959. O nome foi uma homenagem a cidade basca de Gernika, símbolo da resistência do fascismo. Em nossa sede temos dois carvalhos oriundo da cidade de Gernika. Um plantado em 1981 e outro em 2014 no aniversário de 55 anos de Gernika Kutun. Hoje completamos 61 anos com sede própria, fruto do esforço de alguns bascos, que juntaram suas economias para adquirirmos nossa casa. A eles, nossos sinceros agradecimentos.

Eskerrik asko!



COMUNICAT Dez/2020

Euskal Etxea Eusko Alkartasuna de São Paulo | Fundada em 09/12/1959 | Sede: Rua Angelo Montecilli, 270 — São Paulo | Ed. Dezembro 2020 | Contato: contato@casabascadesaopaulo.com.br www.casabascadesaopaulo.com.br | Facebook: centrobasco.saopaulo | @CentroBascoSP



NOSSAS REDES SOCIAIS

Já faz tempo que utilizamos a internet a nosso favor. E hoje, qualquer coisa que procuramos, buscamos nas redes sociais. Nós estamos conectados as principais redes utilizadas no Brasil: Facebook, Instagram, Twitter e Linkedin. O Brasil é o segundo país no mundo que mais tempo fica conectado, por isso buscamos conteúdos relevantes e valorizamos os nossos seguidores.

SITE NOVO

www.casabascadesaopaulo.com.br

A grande mudança ocorrida neste ano, foi o novo site da euskal etxea. Agora com domínio próprio. Entre no nosso novo site, navegue, conheça nossa história, quais são os próximos objetivos. Dê sugestões. Esse feedback é muito importante para nós!

Junto com o novo domínio, também criamos um novo email. Anote! contato@casabascadesaopaulo.com.br



Não deixe de nos seguir. Indique aos amigos e familiares. Vamos fortalecer nossa rede!

Eskerrik asko!



